



ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

Чаптынова ул., д. 24, г. Горно-Алтайск 649000
тел.(3888-22) 2-31-66; факс 2-87-28; root@apra.gorny.ru

АЛТАЙ РЕСПУБЛИКАНЫН БАШКАРУЗЫ

Чаптыновтын ор., т. 24, Горно-Алтайск к. 649000
тел.(3888-22) 2-31-66; факс 2-87-28; root@apra.gorny.ru

20.08.2015 № 3911

на № _____ от _____

Уважаемые участники и организаторы общественной культурно-патриотической акции «Мы - россияне»!

В год празднования 70-летия Великой Победы над фашистской Германией в нашей стране проходят поистине грандиозные мероприятия, аналогов которым новейшая история еще не знала. Одним из таких событий стало масштабное празднование Дня государственного флага России. Искренне благодарю вас за приглашение принять участие в акции, посвященной этому празднику.

Несомненно, проект «Мы - россияне» станет одним из самых ярких и запоминающихся. На главной площади Олимпийского парка Сочи, у Чаши Олимпийского огня единым огромным полотном будут развернуты флаги субъектов нашей прекрасной страны как наглядная демонстрация общности народов Российской Федерации, нерушимой сплоченности наших людей, нашей любви к своей стране, нашей преданности Родине.

Горжусь, что Республика Алтай – неотъемлемая часть Российской Федерации – принимает участие в столь грандиозном мероприятии, которое дает возможность почувствовать единство нашего региона с другими регионами страны, с каждым народом, проживающим на территории нашей великой Родины.

День государственного флага России объединяет всех нас вокруг незабываемых духовных ценностей нашего многонационального народа – любви к Родине, большой и малой, уважения к ее богатейшей и древнейшей истории и культуре. Мы не делимся по национальным, религиозным или каким-либо еще предпочтениям. Мы – едины, у нас общие цели – жить и работать на благо наших детей, нашего будущего, во имя развития и процветания республики и всей страны.

Большое спасибо вдохновителям проведения этой замечательной акции – Международному экологическому движению «Живая планета», лично Председателю Правления, академику РАЕН, профессору Николаю Николаевичу Дроздову. Уверен, проект еще больше сплотит все население нашей страны.

Глава Республики Алтай,
Председатель Правительства
Республики Алтай

А.В. Бердников